

众所周知,亚洲女性的皮肤状况是相当不错的,经历了数千年历史孕育而生的“中国美”又有着区别于世界其他地区的独特内涵。了解自己的肌肤,进行每日清洁、保湿和护理是大多数中国女性长期坚持的美丽法宝。与此同时,“中国美”也成为许多国际大品牌为争夺市场而打出的进军口号。为中国女性定制的美容保养品,究竟是否适合中国人的肌肤,能否打造出独特的东方气质呢?

针对肌肤,定制“中国美”

中国女性更容易变黑

每个国家女性的肌肤特质和环境都相差甚多,选用针对中国女性肌肤及环境特点的产品,对护肤也至关重要。你也许不知道,中国女性的黑色素颗粒是欧洲女性的2倍,因此黑色素传导更快更多,这就意味着中国女性比欧洲女性更容易变黑,美白一下子成为我们生活中的头等大事。加之都市女性身临城市污染的大

环境,肌肤得不到喘息的机会,容易引起连锁反应,暗沉和肤色不均也会悄悄出现。可见东方美女的骄傲资本同样需要悉心呵护,中国女人必须更加懂得爱惜自己,找到我们的专属保养品!

量身打造中国之美

阳光紫外线、灰尘污染、绚丽的彩妆……步步紧逼之下,office lady们也要拿起有力武器,做好重重防护!

第一,拥有良好的护肤习惯,才能美丽终生;第二,中国女性需要养成每日使用防晒霜的良好习惯;第三,中国女性的面部皱纹和色斑会随着年龄的增长而增加;第四,中国女性皮肤美白的潜在危机——早期潜伏的斑点;第五,中国女性肌肤老化的最早表现是弹性下降;第六,中国年轻女性更需要注意清洁和保湿;第七,亚洲人的色斑和皱纹在所有种族中是最少的。



Blanchir 馥兰皙儿 探究古老的东方美白



针对亚洲人美白诉求开发的美颜产品先行者莫过于日本。而这项护理有效的途径中汉方美白成为最有效的古法。汉方:源自古老的东方,与中医药理息息相关。近年来开发专门针对黄种肌肤的取之于药材类的汉方成分更成为各家化妆品品牌的王牌。其中,Kanebo的超人气系列——Blanchir 馥兰皙儿,在化妆品技术中可以实现组胺释放一开始就阻断其生成,并抑制酪氨酸酶活化的美白作用。而这款产品中发挥效力的火棘精华等恰恰就是来自于古老的东方。

佳丽宝馥兰皙儿极致系列,提倡“剔透无瑕,纯净、美白”的肌肤理念,要塑造出即使受到紫外线伤害,也不会产生“色斑地带”,角质层的各个部位都水润剔透的肌肤。从中国汉方中汲取智慧,佳丽宝馥兰皙儿极致系列,发现具有神奇美白疗效的“火棘”,它是一种蔷薇科植物,在《本草纲目》中又被称为“赤阳子”,火棘中含有生物增白物质,能有效地抑制人体内各种色素酶的活力,使皮肤不产生色素。火棘含有丰富的水分、蛋白质、脂肪、糖类、维生素A、B、C、D及矿物质钙、磷、铁。其果实含有淀粉、蛋白质、维生素C等营养成分。佳丽宝将火棘的萃取物运用于馥兰皙儿极致系列中,可以抑制“组胺”刺激色素母细胞产生过多黑色素,具有淡化麦拉宁色素和保湿的神奇功效。



● 希思黎致臻夜间修复精华露 5000元/50ml

LC12高效植物活性复合配方,从两方面帮助肌肤走向年轻状态:首先,作用于表皮层,令因老化而变薄的表皮层的质地得到明显改善;作用于真皮层,令肌肤基底层变得更健康,同时,LC12高效植物活性复合配方更兼具25重抗老协同功效,如保湿水润、舒缓滋养、修复活化、抚平镇静等等。



● 羽西生机活能青春保鲜凝/乳霜 260元/50ml

专为中国女性度身定制。专利中国秘方,结合先锋美容科技,锁住青春能量:微波科技提炼灵芝孢子多糖,更精纯、更有效!源源不断提升细胞能量,从根源促进新陈代谢,加速焕新。小分子透明质酸,深透浸润,在肌肤内层保护水分。告别倦容,毛孔细致,肌肤由内而外饱满充盈。



● LA MER海蓝之谜美白精华液2350元/30ml

这可是LA MER家的明星级产品,其温和美白的理念,也早已深入人心,核心成分海洋酵素精华,更为适合中国女性对美白的需求,在为肌肤提供前所未有的深层美白的同时,还有超赞的柔滑滋养效果,从肌底改善中国女性肤色不均的现象,带来最温和、最安全的净白效果。



● HR赫莲娜极致之美菁华眼霜 980元/15ml

全效抗御五大眼部老化问题,令眼部肌肤重现平滑-紧致-光彩-匀净-润泽。数十种生命精华活性成分被包裹在无数的Bio-Sap植物精华微囊中,通过Double Weave Network双重编织网络科技稳定持久地释放出来。使用即刻双眸惊喜改变:充分润泽。

WHAT'S ON



《恋人絮语》 青春偶像 演绎都市爱情

导演:曾国祥 尹志文
主演:陈奕迅 林嘉欣 范晓萱
类型:爱情

影片讲述了几对恋人、夫妻之间错综复杂的感情。陈奕迅和范晓萱饰演一对男女朋友,林嘉欣和向佐也是一对。但陈奕迅和林嘉欣彼此心仪已久,范晓萱和向佐渐渐发现他们不寻常的关系……涵盖了双恋、单恋、暗恋、苦恋、不伦恋……《恋人絮语》用不同风格的故事向观众展示了爱情的多面和复杂。这些都是我们在爱情路上总会遇上过,又总是难忘的阶段。故事里的每个角色,都沉醉于各自的爱情世界,却没察觉身边有着另一段爱情,正像初春的露水般,在不知不觉间渗透进他们的生命……



《黑天鹅》 黑暗之花 惊艳世界

导演:达伦·阿罗诺夫斯基
主演:娜塔莉·波特曼 文森特·卡索
类型:惊悚/剧情

纽约剧团要重拍《天鹅湖》,因前领舞离去,总监 Thomas 决定海选新领舞,且要求领舞要分饰黑天鹅与白天鹅。Nina (娜塔莉·波特曼饰)自幼练习芭蕾舞,在母亲的细心关照下,技艺出众。这次,她希望可以脱颖而出。然而在竞争中,她发现心机颇重的 Lily 是自己的强劲对手。在选拔中,她的白天鹅表演得无可挑剔,但是黑天鹅不及 Lily。她感到身心俱疲,回家还发现了背部的红斑与脚伤。这种压力外加伤病,一直影响着她的发挥。总监启发她要释放激情,表现出黑天鹅的诱惑。在强大的心理暗示中,她似乎也滑向了黑天鹅的角色……



《将爱情进行到底》 因为爱情 备受期待

导演:张一白
主演:李亚鹏 徐静蕾 王学兵
类型:爱情

12年前《将爱情进行到底》首开内地偶像剧的先河,该片不但成为上世纪90年代大批年轻人的“初恋纪念”,更让徐静蕾、李亚鹏这对“金童玉女”借此一炮蹿红。12年后,导演张一白召集原班人马,故事情节是电视剧版的延续,讲述了十年之后,杨铮和文慧的感情生活。杨铮和文慧结婚七年了,杨铮是大公司高管,文慧专心持家。一次有意无意的离家出走,他住进一家在自己家对面的连锁商务酒店,并开始了偷窥文慧的生活。很多天过去了,他发现文慧居然没有找过他。在他心灰意冷时,发现了文慧一连串的秘密……

《我的家在蜜糖湾》

作者:(美)海伦·库伯

主人公海伦曾是一个富可敌国的家族的第一继承人,但是她的美好生活却停留在13岁那年。政局的变动让她从贵族变成了美国的外来移民。家族的巨大变动、母亲当年为了保护她而被士兵强暴的事情,都使得她与家庭的关系变得复杂而敏感……终于在她离开了家23年后,重新回到了家乡,走出了内心那些纠缠不清的恐惧和愤怒。



《沉睡在森林里的鱼》

作者:(日)角田光代

本书描写的是1999年发生于日本真实案件“音羽杀人事件”。一名幼儿园学生的母亲杀害了儿子仅两岁大的同学,引起日本全国哗然。这部作品最残忍也最让人拍案叫绝之处,不在于描写疯狂的事件结果,而是让读者眼睁睁看着五位主妇从和你我一样的“正常人”,受大环境气氛动摇,一步步走向疯狂之路的过程和内心戏。就连一向很有主见、自认不是“教育妈妈”的母亲们,也终究免不了卷入这个人比人气死人的无间地狱。



《暗月传说之夜曲》

作者:(美)布莉·德斯佩恩

这是一部超自然的浪漫爱情小说,媲美于《暮光之城》。讲述了狼人的禁忌之恋爱,真爱的救赎。教区牧师的女儿“乖女孩”格蕾丝·迪万(“圣恩”之意)与三年前无故失踪的青梅竹马的伙伴丹尼尔·卡比(狼族)重逢,知道了三年前哥哥裘德遍体鲜血、丹尼尔不知所踪的秘密,然而,要拯救自己的爱人,必须搭上自己的灵魂。

